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Αγρίνιο 25/06/2024 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
Η Ένωση Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελμάτων Αιτωλοακαρνανίας, εκφράζει τα θερμά 

της συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους συγγενείς του άτυχου 51χρονου συναδέλφου μας 
από την Αθήνα, που έχασε σήμερα το πρωί τη ζωή του στη μάχη για το μεροκάματο, σε 
εργοστάσιο παραγωγής πίσσας στη Λεπενού Αγρινίου.  

Άλλος ένας νεκρός συνάδελφός μας, έρχεται να προστεθεί σε μια μεγάλη λίστα του τρόμου 
αντίστοιχων γεγονότων που συμβαίνουν με την τεράστια ευθύνη της σημερινής Κυβέρνησης 
της ΝΔ, σε συνέχεια όλων των προηγούμενων, των ηγεσιών του Υπουργείου Εργασίας 
διαχρονικά, που διέλυσαν την Επιθεώρηση Εργασίας και όλους τους ελεγκτικούς 
μηχανισμούς, εντατικοποίησαν τη δουλειά στα εργοτάξια και σε άλλους χώρους για να 
θησαυρίζουν οι μεγαλοεργολάβοι και μεγαλοεπιχειρηματίες και πολυεθνικές του χώρου.  

Αποδεικνύεται με το χειρότερο τρόπο για ακόμη μία φορά, πως όσο μεγαλώνει η 
εντατικοποίηση της δουλειάς, η υπερεκμετάλλευση, η μείωση των μέτρων υγιεινής και 
ασφάλειας για τους εργαζόμενους, για να φουσκώνουν τα κέρδη των βιομηχάνων και 
κατασκευαστικών εταιριών, πάντα κάτω από τη στήριξη και την ανοχή των κρατικών 
μηχανισμών, τόσο η λίστα των εργατικών ατυχημάτων και θανάτων θα μεγαλώνει. Αυτή είναι 
η γενεσιουργός αιτία για να μην γυρίζουν πίσω στο σπίτι και τις οικογένειές τους συνάδελφοί 
μας, ενώ πάνε για μεροκάματο. Αυτή είναι η αιτία της μακράς λίστας νεκρών και 
σακατεμένων συναδέλφων μας που θυμίσει το σήμερα... εγώ, αύριο εσύ, μεθαύριο ποιός 
ακόμα; 

Καλούμε, εδώ και τώρα, να διαλευκανθούν εξ’ ολοκλήρου τα αίτια και του τελευταίου 
εργοδοτικού εγκλήματος και να αποδοθούν οι ευθύνες όπου πρέπει . 

Να επανδρωθεί τώρα με το ανάλογο προσωπικό η Επιθεώρηση Εργασίας, να 
επανασυσταθούν και να επαναλειτουργήσουν οι μικτές επιτροπές ελέγχου στους χώρους 
δουλειάς με τη συμμετοχή εκπροσώπων των εργαζομένων.  

Καλούμε όλους τους συναδέλφους του κλάδου συσπειρωμένοι στο σωματείο  να κάνουμε 
δική μας υπόθεση την προστασία της ζωής  μας συνολικά στους χώρους δουλειάς. 

Με σύνθημα μας «όχι άλλο αίμα εργατών  για τα κέρδη των αφεντικών» το Διοικητικό 
Συμβούλιο του σωματείου κηρύσσει 24ωρη απεργία την Πέμπτη 27 Ιούνη και καλεί όλους 
τους συναδέλφους να δώσουν μαχητικό αγωνιστικό «παρών» στην απεργιακή συγκέντρωση 
10:30 π.μ. στον πεζόδρομο Ηλ. Ηλίου κάτω από τα γραφεία της Επιθεώρησης Εργασίας 
(ΣΕΠΕ) στο Αγρίνιο.   
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